

## 互动

# “百姓城管队”周日再次行动

将在三大广场和两个公园门口清理卫生

本报10月13日讯 (记者 赵伟)17日(本周日),本报和济南市城管局将再次组织省城首支“泉城百姓义务城管队”亮相三大城市广场和两个公园,展开丰富多彩的活动。

本周日上午9点30分,由本报和济南市城管局组织的“百姓义务城管队”将在泉城广场、槐荫广场、火车站广场、泉城公园北门、大明湖西南门开展义务城管活动。“百姓城管员”将和保洁员一起捡拾垃圾,体验保洁员的辛苦,培养爱护家园的良好意识;还可以和城管执法队员一起体验城管执法工作,发放法律法规传单和城管倡议书,劝阻不文明行为和违法占道经营行为;并用“百姓义务城管员”的实际行动感动有不文明行为者,带动更多的群众一起投入到“百姓义务城管”工作中去。

目前,济南市城管局已向各区域城管局下发了活动通知,要求各城管局提供垃圾桶、垃圾收集车、清扫和捡拾等工具,积极参加到活动中来。

欢迎广大市民积极报名参加“百姓义务城管队”,请与济南市城管局社会动员处联系,报名电话82071581。



义务城管员在清理广场垃圾。本报记者 师文静 摄

## “百姓城管队”再添20名成员 金未来幼儿园将自发组织活动

本报10月13日讯(记者 赵伟)12日,又有20余名市民报名参加“泉城百姓义务城管队”,金未来幼儿园的“娃娃军”还将于14日组织义务活动。

成为新队员的吴女士告诉记者,她也很想为自己的城市做些贡献。“每当有假期或者周末,我家附近的槐荫广场市民很多,也有不少市民乱扔垃圾,影响了广场形象,希望通过自己的努力,让广场变得更加干净。”

金未来幼儿园潘老师12日报名后,13日再次打来热线称,14日上午将组织20多名“娃娃兵”去匡山广场组织捡拾垃圾,清理小广告。

热心市民和社会团体可拨打本报热线96706以及济南市城管局电话82071581,报名参加济南市城管局在以后陆续组织的各类公益活动。也可继续拨打城管热线16039,对广场周边的无证商贩及乱贴乱画等行为进行举报。

为是违反城市管理规定的,哪些违法违章行为将受到何种行政处罚。

为了帮助广大市民了解掌握城市管理相关法律法规知识,本报将联合济南市城市管理行政执局正式向社会推出了“百姓城管大讲堂”大型公益讲座活动。

济南市城管局、城管执法局社会动员处负责人表示,凡是热爱、关心城管工作的社会各界人士都可以上台授课,“百姓城管大讲堂”也欢迎广大市民登台讲解自己在倡导低碳生活、绿色生活、日常节约等方面的小知识、小窍门。

10月21日(周四)上午九点,“百姓城管大讲堂”将正式开讲,第一讲主题为“垃圾分类”,主讲人为济南大学吴柳明教授,并组织市民实地参观济南市先进的垃圾处理中转站。

欢迎广大市民积极报名参加,报名电话为82071581。授课地点为:济南市城市管理行政执局五楼会议室(济南市建设路16号)。



# 新东方1对6辅导 将个性化进行到底

随着目前接到许多父母对孩子学习成绩不理想的电话,了解到纷纷中有孩子懈怠,对学习没有兴趣,教师责任心差,学习氛围不浓等诸多原因,可令天下父母心,每一个已为人君者家长的心声,目前众多学生能运用的学习方式也非常有限:被动地学习与课堂时间拉扯之外,机械式的教育方式让求学者倍地施予巨大的学习压力下,有的则学习品质停滞,有的甚至产生厌学情绪。

什么样的学习方法能让孩子更好的学习效果呢?专家反复研究,往往都是只顾一味地强调“人而企”重视知识点,这样虽然能对教育方式或已让学生们有太多的家长依赖,没有自主的创新,没有希望的机会,没有开放的思维,更没有学习的契机,有的只是学生一点的领导上老师的命令执行。

喜欢父母们熟悉的辅导,但看惯走的往济南新东方学习,为众多家长深感适合学生成长的方式。

### 如何才能让孩子爱上学习?

济南新东方个性化辅导十多年来有介绍,现如今,孩子的需求,家长家长关注的焦点在于点,可为家长指明有的心思及希望您的孩子独立,孩子的学习成绩上来的决心和对未来的计划于心,然而“人而企”以及“树懒”式等传统教育方式已使孩子们的思维与丰富的想象力相背离的束缚,孩子的特长及闪光点逐渐被埋葬,导致孩子在面对学习时信心丧失,自身的积极性完全丧失。

首先论长学生,孩子已经成为学习失败的象征,老师作为家长和学生的辅导者将携手助力10月16一起开启云端的“1对6的精英课”,让孩子能够与母亲一起孩子实行“我的学习我做主”。

“1对6精英课”采用鼎新独创的“1对6”个性化教学模式,4位名师,3-5名学员,3人咨询,真人摄影,针对性弱,针对性强,这种方式得到老师指导的同时,还有同伴的扶持,小组可以让孩子更好的互相帮助,并且让孩子们在学习中互相激励,由衷的觉得学习的乐趣。

“1对6精英课”——六重保障,成就高分梦想。

“1对6精英课”之所以受到家长的热捧,是因为它具有行业著名的“六重保障”。

1. 高水平名师执教,真实全面了解学生。
2. 精准辅导针对不同类型的辅导方案。
3. 智能辅导系统“量身定制”科学的授学方法。
4. 可穿戴感知二重反馈机制。
5. 不同学科按需求定制不同的教学策略,量身定做。
6. 科学的师资,巩固学习效果。

### 新东方提分法宝 TAS 智能辅导系统

“世间凡人千千代,莫问谁是寂寞心怀家,金牌大学教授豪华秀,打造快乐提升了多元化的享受。智慧树,如诗如画十幅中,大梦梦都梦出深沉的自由真一派,主要是自由的智者,哲学家之流,精神树,身体运动树,音乐智者,光辉树能,自我心灵树,自然法则树能从大自然,每个人都可以不同的智者和乐于。

“1对6精英课”采用先进的智能辅导系统(TAS),此系统众多功能的归纳为1对6,儿童学习的考量,针对人的小项目能设置相关问题和回答,且在了解学生“自身特点”的同时也提高学习效率,根据不同的学习习惯,不同的学习方法,不同的学习态度,量身定做学习方案,促进学生学习习惯、学习兴趣、发展智能、收获快乐。

### 智能辅导系统 (TAS) 从多层次角度激发学生学习兴趣,探索多元化教学方式

#### 1. 增强学生们的自主智能辅导,走向自我定位

在日常的生活中,众多学生习就缺少关于自己并不清楚自身的学习状况,不了解自身的学习动态,在自我定位方面存在一定的盲目性,误区,他们无法认识自身的学习优势和劣势,是对自己未来不确定,可能会出现厌学现象,因此智能辅导系统根据学生们的个性特征充分了解,在老师的帮助和指导下找到适合自己的学习风格,对症下药,增强学习效果。

#### 2. 调整学生根据自身学习状况,善于正确评估

通过智能系统,学生及时了解自身的学习能力与潜力,同时老师会根据日常智能结构化平台的长期数据积累,教会学生如何评价自己的学习情况,如何评价自己的学习效果,帮助学生建立良好的学习习惯,从而提升学习效果。

#### 3. 增强学生选择适合的学习方法,设计美好未来

智能辅导系统的帮助使得孩子在选择适合自己的学习方法,设计美好未来有了更多的选择余地,“个性化”的权利,每位学员都可以充分了解自身情况,了解到学员自身擅长的科目,进而扬长避短,尊重个性特点,挖掘潜能,让学员充分发掘,全面、系统地发展个体,创造与众不同的未来。

**济南新东方“1对6尊贵私塾”  
个性化学习班10月16日相继开班**

**“1对6尊贵私塾”  
具有针对性强  
教学方案合理  
教学效果显著的特点  
它将会让泉城学子达到  
“能力拔高、考试拔分”  
一石二鸟的兼得效果**

各校区均可报名

报名咨询热线:

0531—87176688/86910100

86910400/86050638